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	TD1 de synthèse
	Révisions et approfondissement du cours de 1S SI
	TP "Parabole" et "Pousse seringue"



Représentation des écarts en SI
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Parabole
· [bookmark: _GoBack]Cahier des charges = système souhaité
Régler a (vitesse angulaire moyenne de l’antenne) telle que 27  a(mrad/s)  47 dans le sens antihoraire ou 
28  a(mrad/s)  46 dans le sens horaire avec un écart de 5% pour 15  U(V)  25.

modèle

a(rad/s)
Um(V)
[image: ]

· Synthèse du TP
· Modèle statique (sens anti-horaire)a(mrad/s)
Um(V)
47
27
0                   15               25
[bookmark: _Hlk529527243][bookmark: _Hlk529527244]a(rad/s) = 2.10-3Um(V) – 3.10-3






· Simulation (Système simulé, sens antihoraire)
	Um(V)
	15
	20
	25

	a(rad/s)
	27,9.10-3
	37,2.10-3
	46,5.10-3



· Mesures sur le système (Système réel)
a(rad/s) = 

	Um(V)
	15
	20
	25

	tu (s)
	Sens antihoraire
Sens horaire
	47
(46)
	34
(36)
	27
(28)

	a(rad/s)
	27,1.10-3
	37,4.10-3
	47,2.10-3


tu (s) : temps mis par la parabole pour parcourir 73°
· Calcul des écarts										Remarques
	Écart 3
	(a Souhaitée – a Simulée) / a Souhaitée
	
	
	
	

	Écart 1
	(a Souhaitée – a Mesurée) / a Souhaitée
	
	
	
	

	Écart 2*
	(a Simulée – a Mesurée) / a Simulée
	
	
	
	


* Le modèle est validé
· [bookmark: _Hlk527809299]Représentation des écarts (maximum) Conclusion


Système
souhaité
Système
réel
Système
simulé












	


Pousse seringue[image: ]
Pousse Seringue VIAL



· Cahier des charges = système souhaité
Précision de l’appareil annoncée par le fabricant :  3% sur l'ensemble des réglages.

· Synthèse du TP
· Modèle statiqueQ(ml/h)

C_Débit(ml/h)
k
1



[image: Dessin_ps]




· Simulation (Système simulé)
	C_Débit(ml/h)
	20
	30
	40

	Q(ml/h)
	20
	30
	40



· Mesures sur le système (Système réel)Q(ml/h) = 

	C_Débit(ml/h)
	20
	30
	40

	tu (s)
	14mn45s
	10mn13s
	7mn34s

	Q(ml/h)
	20,34
	29,36
	39,65



tu (s) : temps mis par la seringue BD 20CC pour délivrer 5ml
· Calcul des écarts
	Écart 3
	(QSouhaité – QSimulé) / QSouhaité
	
	
	

	Écart 1
	(QSouhaité – QMesuré) / QSouhaité
	
	
	

	Écart 2*
	(QSimulé – QMesuré) / QSimulé
	
	
	


* Le modèle est validé

· Représentation des écarts (maximum)
Système
souhaité
Système
réel
Système
simulé











· Conclusion
_________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________
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